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Jarní část sezóny je pro naše bruslaře vždy výjimečná. Víkend co víkend se účastníme těch
nejprestižnějších závodů v Evropě, od německého Gross-Gerau a Geisingenu až po
portugalský Lagos, kde naši závodníci dosáhli vynikajících výsledků. A proto, že se jedná i o
nominačními závody na mistrovství Evropy, tak se naše naděje na reprezentaci opět
potvrzují!

Naše nejkomplexnější závodnice Veronika Dykastová si zaslouží obrovský potlesk za celkové vítězství
ve čtyřboji na závodech v Lagosu a Geře, ale i za individuální medaile v jednotlivých distancích,
sprintech i vytrvalostních závodech. Její výkon a progres ukazuje, že tvrdá práce a odhodlání
přinášejí ovoce a sebedůvěru a Veronika se stává jasnou hvězdou našeho týmu. Její úspěchy také
inspirují ostatní bruslaře a bruslařky nejen u nás v oddíle.

Další juniorskou hvězdou počáteční fáze jarní části byl Jáchym Podlipský, který potvrdil svou
dominanci v kategorii juniorů vítězstvím ve víceboji v portugalském Lagosu, avšak který kvůli úrazu
bohužel další závody vynechal. Na jeho místo však velmi sebevědomě naskočil náš další junior
Vojtěch Vrba, který s každým dalším závodem výkonnostně roste. I on bude brzy jednou z opor a
stálic našeho týmu se šancemi na pódiová umístění! V bodovacím závodě v německé Geře dokázal
vybojovat bronz mezi juniory a čtvrté místo v eliminačním závodě na 10 km!

Nelze nezmínit i naše odchovankyně juniorku Andreu Říhovou a seniorku Kateřinu Kainovou, které
nyní závodí za německý tým Arena Geisingen International. Obě ukazují, jak se naše bruslařské
talenty dále rozvíjejí. Jejich tým aktuálně stojí kolem olympijského šampiona Metoděje Jílka, takže
mají odkud čerpat a daří se jim to! Na mistrovství Evropy budou s velkou pravděpodobností obě
bojovat o přední příčky!

Naopak mezi nováčky na možnou nominaci do českého národního týmu je letos nejvšestrannější
česká dorostenka Tereza Otová, mladá sprinterka a zdejší rodačka Nela Krejčí, či jejich tréninková i
závodní parťačka Veronika Syrotiuková. Všechny mají dobře našlápnuto, aby se popraly o svou
finální nominaci na mistrovství Evropy, která je s rostoucí českou konkurencí postupně těžší a těžší.

Mimo to máme ale dobře fungující i mladší kategorie, tam se nám také daří! Kadetka Anežka Vrbová
se čím dál více prosazuje v evropské konkurenci a již vybojovala několikeré stupně vítězů ve
vytrvalostních disciplínách. Další pozitivní zpráva pro náš tým je, že tam v kadetkách má parťačku
Markétu Peterovou, která do popředí promlouvá také! KSBM Praha měl však úspěchy nejen
individuální, ale i týmové. Stejně jako mužský seniorský tým, tak i modřanské dorostenky se umístili
na druhém místě v týmovém sprintu v Geře, kde je předčili pouze soupeři z profesionálních
sponzorovaných týmů poskládaných z nejlepších Němců a Francouzů. Náš oddíl jim velmi silně
konkuruje!

No a samozřejmě máme v oddíle i mládež a žactvo klidně už od 5 let, kteří se závodů také s radostí a
úspěchy účastní! I oni sbírají své první zahraniční medaile a zkušenosti. A jestli i vy máte dítě ve
věku 6-10 let, které baví bruslit, neváhejte se k nám připojit! Můžete dorazit každé pondělí od 17:00
na inline dráhu v DDM Modřany podívat se, jak trénujeme a klidně se i rovnou přidat a vyzkoušet si
to. Těšíme se na nové tváře a společné zážitky na bruslích!



Přijďte se podívat, jak to u nás v KSBM Praha žije!
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